

В Октябрьский районный суд  
города Новосибирска

## ХОДАТАЙСТВО

Наше сотрудничество с Большим Новосибирским планетарием во главе с его директором Масликовым Сергеем Юрьевичем, началось несколько лет, когда там проходил Первый Городской Фестиваль сказочной и фантастической книги. Это мероприятие было одним из многих, проводимых планетарием, которые были направлены на просвещение гостей и жителей нашего города.

Далее сотрудничество продолжилось в работе по проведению регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технических и художественных проектов по космонавтике «Звездная эстафета». Этот конкурс был организован Центром подготовки космонавтов им. Ю.А. Гагарина в Звездном городке. Большой Новосибирский планетарий стал региональной площадкой конкурса. Одной из задач было знакомство со славной историей освоения человеком космического пространства. Он проводился для детей и молодежи.

В проведении Второго Городского Фестиваля Математики инициатором его создания и проведения был также Масликов Сергей Юрьевич, на наш взгляд, человек бескорыстный, трудолюбивый и порядочный.

От работы с ним остались только положительные впечатления.

Просим суд внимательно разобраться и принять объективное правильное решение при рассмотрении дела Масликова Сергея Юрьевича.

При рассмотрении дела просим учесть все положительные качества его личности и огромный личный вклад в развитие образования и просвещения в городе Новосибирске и за его пределами.

Прашкевич Геннадий Мартович –  
Заслуженный работник культуры РФ,  
член Союза писателей РФ,  
член международного ПЕН-клуба.

*Г. Прашкевич*